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ЭКСПРЕСС-МИТЕНКИ 

Краткое описание 

Размер (Обхват ладони) 18-20см. 

Пряжа:  

Schachenmayr Regia Premium Alpaca Soft, 15% бэби альпака, 62% шерсть, 

23% полиамид, 310м\100гр. (коричневые). 

Glenmerino – 100% ягненок, 750м\100 гр. в две нити, расход 33 гр.(белые). 

Или другая пряжа, при условии попадания в плотность. 

 

Спицы:  

3,0 основное полотно. 

2,5 два последних ряда. 

 

ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ  

Пряжа 310м\100 г: 27 петель в 10 см. (в две нити). -набираем 40п.+1п. 

Пряжа 750м\100 г: 30 петель в 10 см. (в две нити). – набираем 44п.+1п. 

 

ХОД РАБОТЫ: 

Манжета: 

Обычным способом спицами 3,0 набираем 40\44 петли +1 петля для 

соединения в круг. Распределяем петли поровну на 2 спицы (по 20\22 петли), 

соединяем в круг. 

 

Распределение узора- 40 петель. 

 

Левая митенка: 2 лиц., 2 изн.  

Правая митенка: 2 лиц., 2 изн. 

 

Распределение узора- 44 петли. 

 

Левая митенка: 2 изн., 2 лиц.  

Правая митенка: 2 лиц., 2 изн. 

 

Вяжем на необходимую высоту манжеты. У меня 7 см. (25 рядов). 

КЛИН БОЛЬШОГО ПАЛЬЦА: 

Если посмотреть на нашу руку, то большой палец располагается не ровно с 

боку. 

Поэтому клин большого пальца расположим со смещением на ладонь, так 

митенка идеально сядет по руке. 

Сформируем треугольный клин большого пальца с помощью прямого и 

обратного накида. (Ритм прибавлений будет неравномерный).  

Количество дополнительных петель для клина большого пальца в моем 

случае равно 14\14 петлям. 

 



 

 

Схема клина большого пальца  

на левой митенке клин начнётся за 2 петли до конца 1 спицы, 

на правой митенке — через 2 петли от начала 1 спицы. 

Левая митенка  

1 ряд: 16\18 петель по узору, повесим маркер, прямой накид, 2 изн, обратный 

накид, вешаем маркер, 2 лиц. 

(между маркерами будет формироваться КЛИН большого пальца). 

Правая митенка 

1 ряд: 2 лиц, повесим маркер, прямой накид, 2 изн, обратный накид, вешаем 

маркер, 16\18петель по узору. 

(между маркерами будет формироваться КЛИН большого пальца) 

2 ряд: все петли по узору, накиды провязываем скрещенной лицевой. 

3 ряд: все петли по узору. 

Далее все прибавления делаем в соответствии со схемой. 

Петли на 2-й спице всегда провязываем по узору 

 

 

 

 

 

 
Условные обозначения 

 

 

Лицевая петля 

 

Изнаночная петля 

 

Прямой накид 

 

Обратный накид 

 

 

Подсказка- в 9 и 12 рядах накид провязываем скрещенной изнаночной 

 



 

 

Отделяем клин большого пальца. 

Подсказка- если у вас есть в наличии вторая пара круговых спиц, то можно 

воспользоваться ей, Мне нравится этот способ тем, что нет необходимости 

постоянно переснимать петли на дополнительную нить и обратно. 

Левая митенка 

16\18 петель по узору, (можно сразу после провязывания снять на доп. 

спицу), 

14\14 петель по узору (петли большого пальца), оставшиеся 2 петли 

перенесем на 2 спицу. 

Все петли 1 -й спицы до маркера и после маркера, а также петли 2-й спицы 

снимем на доп. нить\дополнительную спицу. 

Маркеры уберем, они нам больше не нужны. 

Правая митенка 

провяжите 2 лиц., и перекиньте их на 2 спицу, 14\14 петель по узору (петли 

между маркерами). 

Все остальные петли 1 -й и 2-й спицы снимем на доп. нить\доп. спицу. 

Маркеры уберем, они нам больше не нужны. 

Распределим петли большого пальца на 2 спицы и добавим еще 2 

воздушные петли. Вяжем на необходимую высоту (у меня примерно 20 

рядов, при этом 2 последних ряда провяжем спицами меньшего на 0,5 

размера). 

Закрываем петли большого пальца любым удобным способом. 

Присоединяем большой палец к телу митенки. 

См. видео  Присоединение большого пальца к телу митенки 

Тело митенки вяжем на необходимую высоту. У меня примерно 30 рядов. 

Последние 2- 3 ряда перейти на спицы меньшего на 0,5 размера. 

Закрываем петли обычным способом. 

ВТО: 

При первой стирке изделия, замочите его в достаточно теплой воде с 

добавлением спец. средства для стирки шерсти (у меня DUO). Далее можно 

провести стирку в стиральной машине на режиме «деликатный». 
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